

## Конкурс исследовательских работ

Участие учеников в конкурсе исследовательских работ – ценный опыт, который развивает аналитическое мышление, навыки научной работы, умение искать и анализировать информацию, а затем презентовать результаты.

Ученик 8 класса Семёнов Вадим участвовал в районном конкурсе исследовательских работ «Газета «Моркинская земля/ Морко мланде» /: длиною в века», посвящённом 95-летнему юбилею районной газеты и занял III (третье) место. Руководитель: Васильева Эльвира Вениаминовна, учитель физики и математики.

